PZN	Produkt	Zusatzbeschreibung Etickett	Packungsgrößen	Verzehrempfehlung	UVP in EUR	Nettofüllmenge	Inhaltsstoffe
12515703	naturafit ARTHRO HYALURON PREMIUM	Orthomolekulares Nahrungsergänzungsmittel	30x 7 Kps.	Täglich den Inhalt eines Doppelbeutels mit 4 bzw. 3 Kapseln schlucken	49,95	186,0 g	Inhalt pro 7 Kapseln (Tagesempfehlung): Morgens: 333 mg Kollagenhydrolysat, davon 80 mg Hyaluronsäure; 460 mg Chondroitinsulfat; 1000 mg Glucosaminsulfat; 1 mg Vitamin B1; 1 mg Vitamin B2; 1 mg Vitamin B6; 50 mg Vitamin C; 3 mg Mangan; 100 µg Selen; 500 mg MSM (Methylsulfonylmethan); Abends: 200 mg Kollagenhydrolysat, davon 50 mg Hyaluronsäure; 1000 mg Omega-3-Konzentrat, enthält 400 mg Eicosapentaensäure (EPA), 200 mg Docosahexaensäure (DHA), 150 mg weitere Omega-3-Fettsäuren; 10 mg Vitamin B1; 10 mg Vitamin B2; 6 mg Vitamin B6; 6 µg Vitamin B1; 20 mg Nicotinamid; 15 mg Calcium-D- Pantothenat; 200 µg Biotin; 450 µg Folsäure; 375 µg Vitamin A; 20 µg = 800 IE Vitamin D3; 100 mg = 149 IE Vitamin E nat.; 275 mg Vitamin C; 60 µg Vitamin K1; 50 mg Bioflavonoide nat.; 200 mg Calcium; 1 mg Kupfer; 50 µg Molybdän; 10 mg Zink Marines Omega-3-Konzentrat enthält 75 % hochungesättigte natürliche Omega-3-Fettsäuren

Inhaltsstoffe	Zutatenliste	Qualitätsmerkmale	Warnhinweis	Zusätzlicher (Warn)hinweis	Hersteller/ Inverkehrbringer
Inhalt pro 7 Kapseln (Tagesempfehlung): Morgens: 333 mg Kollagenhydrolysat, davon 80 mg Hyaluronsäure; 460 mg Chondroitinsulfat; 1000 mg Glucosaminsulfat; 1 mg Vitamin B1; 1 mg Vitamin B2; 1 mg Vitamin B6; 50 mg Vitamin C; 3 mg Mangan; 100 µg Selen; 500 mg MSM (Methylsulfonylmethan); Abends: 200 mg Kollagenhydrolysat, davon 50 mg Hyaluronsäure; 1000 mg Omega-3-Konzentrat, enthält 400 mg Eicosapentaensäure (EPA), 200 mg Docosahexaensäure (DHA), 150 mg weitere Omega-3-Fettsäuren; 10 mg Vitamin B1; 10 mg Vitamin B2; 6 mg Vitamin B6; 6 µg Vitamin B12; 20 mg Nicotinamid; 15 mg Calcium-D- Pantothenat; 200 µg Biotin; 450 µg Folsäure; 375 µg Vitamin A; 20 µg = 800 IE Vitamin D3; 100 mg = 149 IE Vitamin E nat.; 275 mg Vitamin C; 60 µg Vitamin K1; 50 mg Bioflavonoide nat.; 200 mg Calcium; 1 mg Kupfer; 50 µg Molybdän; 10 mg Zink Marines Omega-3-Konzentrat enthält 75 % hochungesättigte natürliche Omega-3-Fettsäuren	Glucosaminsulfat Kalium (aus Krebstieren), Epax® marines Omega-3-Konzentrat (Fisch), Hydroxypropylmethylcellulose (Kapselhülle), MSM (Methylsulfonylmethan), Gelatine (Rind), Feuchthaltemittel Glycerin, Wasser, Chondroitinsulfat aus Huhn, Calciumcarbonat, Maltodextrin, Vitamin C, Vitamin E natürlich (D-Alpha-Tocopherylsuccinat), Hyaluronsäure-Natrium, Citrus-Extrakt (enthält natürliche Citrus-Bioflavonoide), Lalmin™ Se 2000 (Selenhefe), Zinkcitrat, Nicotinamid, Calcium-D- Pantothenat, Vitamin B1-HCl (Thiaminhydrochlorid), Vitamin B2 (Riboflavin), Vitamin B6-HCl (Pyridoxinhydrochlorid), Mangancitrat, Saccharose,	lactosefrei glutenfrei farbstofffrei ohne Gentechnik keine Rieselhilfen	Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden. Das Nahrungsergänzungsmittel sollte nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung verwendet werden. Außerhalb der Reichweite von Kindern lagern. Kühl und trocken lagern. Nicht über 25°C lagern! Orthomolekulares Nahrungsergänzungsmittel mit Kollagenhydrolysat (Hyaluronsäure), Chondroitin, Glucosamin, Vitaminen, Spurenelementen und Omega-3-Konzentrat		Naturafit GmbH Am Sandfeld 9-11 91341 Röttenbach Hergestellt in Deutschland

Produkttext

naturafit Arthro Hyaluron Premium ist ein perfekt abgestimmter Komplex für Knorpel und Gelenke. Wesentliche Bestandteile sind Glucosamin und Chondroitin. Beide Stoffe sind natürlicher Herkunft. Die Dosierung und Kombination aus Kollagen, MSM, Omega-3-Fettsäuren, Spurenelementen und Vitaminen ist einzigartig. Die enthaltenen Mikronährstoffe Vitamin D und Vitamin K sowie Mangan und Zink tragen zur Erhaltung normaler Knochen bei. Vitamin D trägt zusätzlich zur Erhaltung einer normalen Muskelfunktion bei. Vitamin B2, Vitamin C und Vitamin E sowie weitere Inhaltsstoffe wie Kupfer, Mangan, Selen und Zink tragen darüber hinaus zum Schutz der Zellen vor oxidativem Stress bei.

Unser Produkt ist aufgeteilt in eine Morgen- und Abendportion, um eine optimale Versorgung zu erzielen. In praktischen Portionsbeuteln verpackt, kann das Produkt einfach mitgenommen werden. naturafit Arthro Hyaluron Premium – für mehr Spaß an Bewegung.

naturafit bietet Ihnen traditionell ausschließlich Reinsubstanzen mit bester Bioverfügbarkeit in Premium Apotheken Qualität. In unserer Manufaktur für Mikronährstoffe werden Nahrungsergänzungsmittel in Handarbeit hergestellt. Durch unser einzigartiges Verfahren können wir produktschonend und ohne Rieselhilfen produzieren. Damit unsere Premium Apotheken Qualität erhalten bleibt, verwenden wir für unsere naturafit Produkte ausschließlich braunes Apothekerglas. Damit leisten wir nicht nur einen Beitrag zur Umwelt, sondern verhindern auch, dass unter anderem Plastikweichmacher in das Produkt gelangen - denn nur Glas bewahrt absolute Reinheit.